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Rada Miasta w Myszkowie 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół nr 3/19 

III Posiedzenie w dniu 3 czerwca 2019r.   

Obrady rozpoczęto 3 czerwca 2019r. o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:15 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu udział wzięli: 
1. Członkowie komisji w liczbie 8 osób – wg załączonej liczby obecności. 

2. Pan Włodzimierz Żak – Burmistrz Miasta Myszkowa. 

Obecni: 

1. Magdalena Balwierz 

2. Daniel Borek 

3. Robert Czerwik 

4. Sławomir Jałowiec 

5. Beata Pochodnia 

6. Halina Skorek - Kawka 

7. Adam Zaczkowski  

8. Ewa Ziajska – Łazaj  

 

Porządek posiedzenia: 

1.Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu komisji z dnia 4.02.2019r. 

3. Rozpatrzenie skargi złożonej na Burmistrza Miasta Myszkowa. 

4. Sprawy różne. 

 

Do punktu 1. 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

 

Posiedzenie komisji otworzyła i prowadziła p. Ewa Ziajska - Łazaj. Powitała  zebranych na 

posiedzeniu. Przewodnicząca komisji poprosiła o naciśnięcie przycisku kworum w celu 

sprawdzenia obecności oraz o zapisanie wyniku głosowania. Stwierdziła prawomocność 
obrad. Przedstawiła porządek posiedzenia. Porządek posiedzenia komisji wszyscy radni 

otrzymali. Zapytała, czy radni mają jakieś uwagi do porządku, czy wyrażają na to zgodę? 

 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska – Łazaj 
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Do punktu 2. 

Przyjęcie protokołu komisji z dnia 4.02.2019r. 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska - Łazaj zapytała, czy radni mają uwagi do protokołu 

z Komisji Finansów, Budżetu i Rozwoju Miasta z dnia 4.02.19r.? Z uwagi na brak uwag 

przewodnicząca komisji zaproponowała głosowanie nad przyjęciem protokołu.  

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu komisji z dnia 4.02.2019r.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Magdalena Balwierz, Daniel Borek, Robert Czerwik, Sławomir Jałowiec, Beata Pochodnia, 

Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski, Ewa Ziajska - Łazaj 

 

Do punktu 3. 

Rozpatrzenie skargi złożonej na Burmistrza Miasta Myszkowa. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że do Biura Rady została 

przekazana skarga na naszą komisję 10.05. 2019r. 24 maja zostały złożone wyjaśnienia przez 

p. Burmistrza, który ustosunkował się do zarzutu. Państwo radni otrzymali te dokumenty. 

Przewodnicząca komisji poprosiła o zabranie głosu przez p. Burmistrza.   

 

W dyskusji wzięli udział: 

 

Burmistrz Miasta Myszkowa p. Włodzimierz Żak powiedział, że niewątpliwie treść tego 

pisma wskazuje, że nie wykonaliśmy badania przejrzystości na przejazdach kolejowych na 

styku z torami PKP. Dorzucę kolejny element jak trudno rozmawia się z PKP. My się z nimi 

widzieliśmy, rozmawiamy w różnych tematach, między innymi o te, o które Państwo prosicie, 

o ustalenie przebiegu wodociągu na ul. Pawiej, tych spółek jest tam, różnych dużo. Oni nie 

przekazali nam bezpośrednio informacji i wskazali na brak (…) z naszej strony, również w 

stosunku do kilku samorządów, bo w piśmie, które do nas wpłynęło od wojewody Państwo 

macie wymienionych osiem, czy dziewięć samorządów. Z różnymi wątpliwościami nasi 

prawnicy uznali to jako skargę. Nie wszystkie samorządy wymienione w tamtym piśmie 

uznały to jako skargę np. Starostwo Powiatowe w Myszkowie wyjaśniło to pismem, nie 

załatwiało tego jako skargi tylko wyjaśnieniem. Tak szybko jak było to możliwe 

naprawiliśmy to zaniedbanie, ponieważ tego typu badania nie można zlecać inaczej jak po 

1 czerwca. Mamy wybranego kontrahenta, jest podpisana umowa i badanie wykonane do 17 

czerwca.  

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj otworzyła dyskusję i poprosiła o zadawanie 

pytań.  
 

Radna p. Beata Pochodnia powiedziała, że mimo, że tutaj w gminie pismo zostało uznane za 

skargę nie jest to dokładnie tak oczywiste. Tak jak p. Burmistrz powiedział inne samorządy w 

odmienny sposób do tego podeszły i przykładem tego jest Starostwo Powiatowe w 

Myszkowie, gdzie dokładnie w taki sam sposób, takie same zarzuty są w stosunku do p. 

Starosty, a skończyło się na napisaniu wyjaśnień i przystąpieniu do prac. W związku z tym 
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uważam, że powinniśmy iść za wzorem, nie powinniśmy robić wyłomu, żeby część 
samorządów traktowała to jako skargę, część jako nie skargę. Gmina tu podeszła bardzo 

kolokwialnie mówiąc do tematu na zasadzie hop do przodu, zanim jeszcze wszystko zostało 

wyjaśnione to już wpłynęło to do nas na komisję. W pozostałych samorządach tak się nie 

stało, myślę że z tego tytułu żadnych roszczeń nie będzie. W związku z tym uważam, że 

powinniśmy iść za przykładem i uznać tą skargę, jeżeli to jest skarga za bezzasadną.  
 

Radny p. Adam Zaczkowski powiedział, że ma trochę inne zdanie na ten temat z tego 

względu, że to co zostało powiedziane nie stworzymy precedensu, bo różnie samorządy do 

tego podeszły jak Państwo przedstawiacie. Nie jest tak, że wszystkie samorządy uznało to 

pismo jako nie skargę, a my uznajemy jako skargę. Zwracam na to, że Wojewoda wskazał, ze 

jest to skarga i służby prawne również. Kiedy na jednej z sesji staraliśmy się przeforsować 
nasze rozwiązanie wskazujące na podstawy prawne pan przewodniczący Rady uznał, że 

najważniejszy głos należy do radcy prawnego. Skoro tutaj radca uznaje, że jest to skarga i tak 

zostało to przedstawione na komisji uważam, że powinniśmy to rozpatrzeć jako skargę, żeby 

nie było zarzutu, że komisja zmienia coś co zostało zaopiniowane prawnie przez radcę.  
 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zapytała się, czy ktoś z radnych chciałby 

zabrać jeszcze głos w tej sprawie?  Z uwagi na brak pytań zaproponowała przystąpienie do 

głosowania nad bezzasadnością skargi.  

 

Radny p. Adam Zaczkowski zapytał, dlaczego pani przewodnicząca wskazuje, że skarga jest 

bezzasadna? 

 

Radna p. Beata Pochodnia wtrąciła, że dlatego że taki wniosek złożyła za uznaniem skargi za 

bezzasadną. Dlatego dziwię się wystąpieniu panu radnemu, nie wskazywałam, żeby nie 

rozpatrywać, gdybym miała taki stosunek zrobiłabym już na etapie rozpatrywania porządku.   

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie skargi złożonej na Burmistrza Miasta Myszkowa jako bezzasadną.  
 

Wyniki głosowania 

ZA: 4, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (4) 

Daniel Borek, Robert Czerwik, Beata Pochodnia, Ewa Ziajska - Łazaj 

PRZECIW (4) 

Magdalena Balwierz, Sławomir Jałowiec, Halina Skorek - Kawka, Adam Zaczkowski 

 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj powiedziała, że skarga nie została 

rozpatrzona. Rozstrzygnięcie skargi złożonej na Burmistrza Miasta Myszkowa będzie na sesji 

Rady Miasta w Myszkowie.  
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Do punktu 4. 

Sprawy różne. 

 

Przewodnicząca komisji p. Ewa Ziajska – Łazaj zapytała, czy radni pytania w sprawach 

różnych? Z uwagi na brak pytań przewodnicząca komisji podziękowała za dyskusję i udział w 

komisji.  

 

 

      Przewodnicząca komisji 

 

Ewa Ziajska - Łazaj 

 

  

 

Przygotował(a): Magdalena Niewiadomska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


